

连克“第一人” 小范真不赖

本报景芝队棋手范廷钰挺进应氏杯四强,半决赛对阵谢赫

本报讯(记者 许恺玲) 27日,第七届应氏杯世界职业围棋锦标赛八强战战罢。结果,中国的谢赫、范廷钰与韩国的李昌镐和朴廷桓分别战胜各自对手,杀入半决赛。其中本报旗下山东景芝酒业队小将范廷钰继力克韩国第一人李世石后,又在八强战中战胜目前国内等级分第一的檀啸,职业生涯首次进入世界大赛的四强。

在上一轮比赛中,范廷钰力克韩国第一人李世石,其惊艳表现让棋迷对他充满期待,能够战胜李世石,对范廷钰来说既是一种荣誉,也是对他实力的褒奖。而在战胜李世石后,八强战范廷钰迎来内战,对手变成了国内等级分第一的檀啸。

檀啸虽然只比范廷钰大三岁,但因为中国年轻棋手崛起太快,两人已经算两拨棋手了。19岁的檀啸去年以三冠称雄国内,国际赛场农心杯4连胜直升七段,现在等级分高居第一,被聂卫平称为下一代领军人物。16岁的范廷钰从前年围甲联赛开始征服棋坛之旅,两年内击败过常昊、古力、孔杰、崔哲瀚、赵汉乘等所有遇到过的冠军级中韩高手,本届应氏杯又在第一次交手中完胜李世石。国家队肯把四年一届的应氏杯的宝贵名额给范廷钰,对他的期望可想而知。去年以来,范廷钰已三次在围甲主将位上击倒檀啸,檀啸棋风稳重大气,而范廷钰锐利灵活,两位少年都被期许

为“未来的世界冠军”,也都是第一次打进世界大赛八强,这样的对阵不能不让人感叹“青春无敌”。

比赛开始后,执黑的范廷钰复古手段频出,将棋局带到了一个相对陌生的领域。两人很快便在左边形成激战,范廷钰的几次转身让人看得眼花缭乱。而檀啸的攻击没有获得实质性的利益,处于守势的范廷钰处理成功,开局占先。

在将左下角活出后,范廷钰确立了实地上的领先优势,檀啸则对黑方大龙发起二次进攻,范廷钰的处理十分简明,弃掉左边6子,抢得先手打掉白右下潜力。经过这一战役,双方的形势基本上没有变化,但

棋局被有效缩小,范廷钰向着胜利迈进了一大步。尽管檀啸不甘心就此低头,顽强地在右上角做出劫活,消劫后又将左上通过打劫活出。但范廷钰不为所动,白方虽然缩小了差距,但仍是黑方领先的局面。最终,弈至207手,檀啸见盘面10目左右的差距无法撼动,只能投子认输,范廷钰就此杀入本届比赛的四强。

而在另外的一场内战中,古力不敌谢赫再一次错过圆梦大满贯的机会。谢赫将与范廷钰争夺一个决赛席位。在另外一个半区,韩国两位棋手李昌镐和朴廷桓成功会师半决赛。

每一步都是突破

先是力克李世石,接着又战胜檀啸,不满16岁的范廷钰沉默寡言,却总有一鸣惊人的表现。

范廷钰年纪虽小,但对局中颇显老成,无论形势优劣均不形于色。少言寡语,不管失利获胜,言谈都不过三五句,所以人们送他“少年石佛”的称号。性格成熟稳重的范廷钰无论是生活中还是下棋时都言语不多,但对自己要求却很严格,在新人王战三连霸之后,手握三个冠军的他,已成为棋坛95后新生军中的佼佼者。

技术上来说范廷钰几乎没什么短板,你想战就陪你战,你想拼内力就陪你拼,一如全盛期的石佛,在你不经意间已经领先于你。

心态上,从一出道开始就喜怒不形于色,从他脸上根本看不到局面的好坏。看他落子的姿势,拿起棋子后,先收回回到胸前,然后以较快的速度挥出拍到棋盘上,颇有气势。难怪古力也说,和范廷钰对局之前,光看脸就浑身冷冰冰的。

也许新人换旧人是不可抗拒的规律,今年才开始在国际赛场露脸的范廷钰迟早会站在属于他自己的舞台。现在范廷钰已经闯入了国际大赛的四强,而这还不是最后的结果,现在的范廷钰每多走一步,都是他职业生涯的新突破。

半决赛中,范廷钰的对手是谢赫。曾经效力过山东队的谢赫算得

上是范廷钰的师哥了,两位先后效力山东队的棋手在国际大赛相遇,也再一次证明齐鲁晚报棋院为中国围棋做出的贡献。而这场对决无论谁胜谁负,山东棋迷都将异常期待。

本报记者

许恺玲



全国青帆赛日照落幕

山东队获得一金

本报日照5月27日讯

(记者 李玉涛 刘涛) 经过6天的角逐,27日下午,2012年全国青年帆船锦标赛在日照落幕。山东代表队获得男子470级长距离赛冠军。浙江和江苏代表队各获得三枚金牌,并列金牌榜第一。此外,在女子470级长距离赛和场地赛、男子470级场地赛项目中,山东代表队都进入前三名。

本次全国青年帆船锦标赛由国家体育总局水上运动管理中心主办,日照市体育局承办,从22日到27日,来自全国14支代表队的124名运动员参加了比赛。比赛共分男子470级、女子470级、男子激光级、女子激光雷迪尔级、男子芬兰人级和公开级,每个项目分别进行场地赛和长距离赛。

山东队的日照籍选手丁铭良获得男子470级长距离赛冠军,其双胞胎哥哥丁铭成获得男子470级场地赛第三名。

此外,山东代表队的张楠和吕怡筱作为搭档共同获得女子470级场地赛第二名和女子470级长距离赛第三名。

本次比赛浙江和江苏代表队分别获得三枚金牌,并列金牌榜首位。福建代表队获得两枚金牌,四川代表队也收获了一枚金牌。

大乐透又中1600万巨奖 奖池仍高达3.85亿

体彩超级大乐透近期的表现,完全可以用一个“火爆”来形容!火爆的大奖,火爆的奖金,火爆的投注,为彩友送来了更多的欢乐和惊喜。5月26日晚,超级大乐透第12060期开奖,中奖号码为前区02、16、21、24、30,后区为06、10。

一等奖金高达1600万元,由吉林省双丰中得。据了解,这注一等奖由吉林省吉林市黑山头镇202线百里花立交桥东第12841号投注站中出,投注金额15元单式票,5注号码单式追加投注,其中第5注号码命中大奖。彩票投注时间为5月24日

19:05。

本期除中得1注一等奖之外,还中出二等奖22注,单注奖金216999元,有6注进行了追加,单注奖金190195元,三等奖1注中出52注,单注奖金22992元,14注追加,单注奖金19795元,其他的小奖更是不计其数。

另外,本期全国共中出宝钻一等奖6注,每注奖金10000元,此外还共计产生449注二等奖、16267注三等奖、648043注四等奖。

超级大乐透五周年派奖活动正火热进行中,一注彩票兑

三次,开奖号码加1减1都有礼!从第12058期起至第12071期连续14期,彩友购买的每注超级大乐透彩票都有三次中奖机会,并且可以兼中兼得。本期开奖结束后,有3.85亿元滚入下期大奖基金,大奖成色十足,彩民朋友大可放心投注。

真情点燃希望 枣庄体彩爱心救助重病患儿

“这是市体育中心的一点心意。”5月18日,山东省枣庄市体育中心工作人员来到薛城区聚泉林矿东奥博医院,看望了淋巴癌重症患儿张志慧,并捐助了5000元体彩救助金。张志慧的父亲张志慧眼中盈满泪水,哽咽地说:“谢谢!谢谢体育中心的好心人!”



张志慧上加髓。枣庄体育中心了解到这一情况后,立即派工作人员专程赶到张志慧的家里,送上了5000元救助款。张志慧说:“感谢体育中心送来了救命钱,我一定咬牙坚持,为女儿治疗!”

体育彩票是国家公益彩票,一直以来大力支持各项社会公益事业的发展,如帮扶贫困、灾区建设、关注民生、资助学生、救助困难家庭等,公益为民,体彩一直在行动。

(张楠)

玩转竞彩欧洲杯:大赛半场平局多

欧洲杯开赛在即,广大竞彩玩家摩拳擦掌,跃跃欲试。竞猜欧洲杯这样的世界大赛,除了彩友比较熟悉的“胜平负”玩法外,“半全场胜平负”依然值得关注,像欧洲杯、世界杯这样大的大赛,半场比分往往有规律。

欧洲杯没有一场比赛是实力悬殊的,能通过挑选赛从欧洲联赛

球队中杀出重围晋级正赛的没有泛泛之辈,当对阵双方实力相当的时候,常会出现各支球队防守等神机,在下半场寻找战机。纵观几届欧洲杯,小组赛半场比半场出现平局,淘汰赛半场平局的频率甚至更高。而进入淘汰赛阶段,每场比赛生死战,半场厮守成了自然的选择,半场

出现的平局的概率要高得多。

需要注意的是,满全场胜平负游戏只满90分钟(含伤停补时)的半全场胜平负,不包含加时赛。以上西班牙队为例,虽然西班牙通过加时1:0战胜荷兰,但90分钟内的比分为“0:0”平,90分钟内比分仍为“0:0”平,因此最终竞猜结果也是“平平”。

威海小伙中顶呱刮10万 欲买车孝敬父母

威海小伙小刘(化姓)这两天可是乐开了花,原来体彩顶呱刮“麻将6”给他送来了人生的第一桶金,这大礼还是足有10万元之多。据了解,小刘家住文登,20多岁,在当地一个工厂上班,平时闲暇之时喜欢买顶呱刮,“就是没事的时候喜欢买,就是买顶呱刮好看又好听,而且我每次买刮也不少,花个10块、20块的,图个乐呵。中奖了是幸运,不中也帮助了公益,更多的是能给生活添点希望。”

5月22日,小刘来到文登市永安街54号17288号体彩投注站,挑了两张5元面值的“麻将6”,“就在刚刚到第二张的时候,刮出了麻将号码6,看到下面的奖金,一下蒙了,好多零啊!”小刘兴奋地说:“仔仔细细,天哪,10万元!要不是站长帮我反复确认,我都不敢相信我是真中大奖了。”当问到奖金如何分配时,小刘表示,这笔钱要用来孝敬自己的父母,父母养育自己这么多年不容易,准备给家里添置一辆汽车,方

便父母出行,尽尽孝心。

(张楠)

